Montageanleitung

Gerade Treppe

MA9000

Seite 1 (4) | Version 2 - 220629

Bauteil Art.-Nr. Bauteil Art.-Nr.
1 | Gelanderkupplung MK1217 5 | Handlaufkonsole an der Wand LK9010
2 | Befestigungswinkel VF1001 6 | Auflagerwinkel LU0130
3 | Winkel Podestbefestigung LU8024 7 | Abschlussblende FKxxxx
4 | Handlaufkonsole LK9011 8 | U-Profil UPxxxx

Befestigungsmittel (Diibel, Uberbriickende Konstruktionen etc.
gehéren nicht zur Lieferung). Die dargestellten Schritte gelten
nur fiir einfache kleinere Standardtreppen.

E
St
Py ; /
b
/ P
s
Fas
/d /
,f /’ f///
A a4
K, ;S
. Vi
,//’f s
o ,4/

Y

2 x Schraube M12x40 und Flanschmutter fiir Befestigungs-

winkel (2) (VF1001).

WELAND

7
Ui

L,

(J

i

g '_AQH
.
.—1 Hﬁ"xhrxﬁ-\._‘_

/Egénderkupplung

(MK1217) M8x65
und Flanschmutter.

— Die Hinter-
kante wird mit
der Schraube
M12x40 und der
Flanschmutter
verschraubt.

Stitzbeine/Hal-
terung, Schraube
M12x40 und
Flanschmutter.

Stufen und Ebenen,
Schraube M12x25 und
Flanschmutter.

Schraube M12x40 und Flanschmutter Winkel
Podestbefestigung (3) (LU8024).

Weland GmbH, Spenglerstralle 89-91, 23556 Libeck
Tel. 0451-8 99 41 0 | info@weland.de | www.weland.de

C€



Montageanleitung

Gerade Treppe

Zusatzlicher Handlauf

Die Handlaufkonsole (4) (LK9011) wird mit einer selbst-
schneidenden Schraube 5,5x22 am Pfosten befestigt. Die
Edelstahlschelle wird mit der Handlaufkonsole M8x20
und Mutter verschraubt.

Handlauf aus Rohrmaterial

Die Edelstahlschelle wird mit der Handlaufkonsole
M8x20 und Mutter verschraubt.

Weland GmbH, Spenglerstralle 89-91, 23556 Libeck

VVELAND Tel. 0451-8 99 41 0 | info@weland.de | www.weland.de

MA9000

Seite 2 (4) | Version 2 -220629

Handlauf fiir Wandbefestigung

Die Handlaufkonsole (5) (LK9010) wird an der Wand mit
Dibeln befestigt. Die Edelstahlschelle wird mit der Hand-
laufkonsole M8x20 und Mutter verschraubt.

-
5

Handlauf aus Holz

Die Halterung fir den Handlauf aus Holz, die an der
Innenseite des Hakens angebracht ist, wird mit der
Edelstahlschraube M8x20 und der Mutter verschraubt.
Der Handlauf aus Holz wird mit der Holzschrauben
5,5x25 mm von unten verschraubt.

C€



Montageanleitung MA9000
Gerade Treppe Seite 3 (4) | Version 2 - 220629

Stufenleiste
Stufenleiste vorn zur Reduzierung des
lichten Stufenraumes kleiner = 120 mm.

Kontrastmarkierung

Die Kontrastmarkierung wird mittels
Senkkopfschrauben oben u. von
unten mit Klammer u. Mutter fixiert.

Kontrastmarkierung (Blechstufe)

Die Kontrastmarkierung wird mit der
Senkschraube M8x20 und Mutter ange-
bracht. Die Locher werden bei der
Montage vom Monteur gebohrt.

Weland GmbH, Spenglerstralle 89-91, 23556 Libeck

VVELAND Tel. 0451-8 99 41 0 | info@weland.de | www.weland.de c E



Montageanleitung MA9000
Gerade Treppe Seite 4 (4) | Version 2 - 220629

Gilt flir Podestroste, die seitlich
Uberkragen

Die (6) Auflagerwinkel (LU0130) werden
an der Wange mit M12x25 u. Flan-
schmutter befestigt. Das Gitterrost wird
aufgelegt. Mittels Klammeroberteil und
selbstschneidenen Schrauben 6,3x50
mm erfolgt die Befestigung. Auf der
gegenuberliegenden Seite dient die
Treppenwange als Auflager.

AnschlieRend wird die (7) Abschluss-
blende mit Popnieten (4x9,5 mm) am
Gitterrost befestigt. Die Locher im
Tragstab werden bei der Montage vom
Monteur gebohrt.

Gilt fur Blechbelag 0.4. auf dem Podest
Die U-Profile werden mit Schrauben
\;r M12x25 zwischen den Treppenwangen
- befestigt. Die unterschiedlichen Blech-
Y~ belage (Riffelblech/ Glattblech) werden
£ mit Senkkopfschrauben M8x20 auf den
U-Profilen fixiert (Das U-Profil hat ein Ge-
. 3 winde). Fur Blechbeldge, die anschlieRend

J//,» Ty mit bauseitgen Matten belegt werden, ist
% : '\ geeigneter Klebstoff erforderlich. (nicht in
p! AN Lieferung enthalten).

Wir empfehlen nach der Montage eine Kontrolle aller Schraubverbindungen!

Weland GmbH, Spenglerstralle 89-91, 23556 Libeck

VVELAND Tel. 0451-8 99 41 0 | info@weland.de | www.weland.de c €



